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Smerni kot in izrac¢un koordinat

Primer: 23

1.Naloga

Podane imate koordinate tocke A in tocke B:

Ay, x) = (455255.007, 101377.558)
B(y, x) = (457013.376, 101927.793)

Izracunaj razdaljo d 45 in smerni kot med tockama A in B uﬁ ter obratni smerni kot ug!

2.Naloga

Podane imate koordinate tocke C in tocke D:

C(y, x) = (455255.007, 101377.558)
D(y, x) = (455013.376, 101127.793)

Izracunaj razdaljo dep in smerni kot med tockama C in D v2 ter obratni smerni kot v§!

3.Naloga
Podane imate koordinate tocke E:
E(y, x) = (455255.007, 101377.558)

Smerni kot do tocke F znasa vE = 52° 7’ 30.17,
horizontalna dolzina med tockama E in F pa znasa dgp = 1140.18 m

Izracunaj koordinate tocke F!

4.Naloga

Podani imate koordinate tocke G:
G(y, x) = (455255.007, 101377.558)

Smerni kot do tocke H znasa Vg = 302° 28’ 16.3",
horizontalna dolzina med tockama G in H pa znasa dgy = 1303.84 m

Izracunaj koordinate tocke H!



A(y,x) - (455255.007,104377.55)
B(Y'X) = (‘15‘7043,)76 ) 101927, 43)

OIAs: I/AVHM’- = 1942 4 ug

Ay < Ya-yr 1758.3¢q
ax= 550,135
o ), - |
VAD ‘-Cdrc*m‘ % = 72 37 2513‘]'
V: ’q/o/w, % +440° - 2520}7)15; 59”

C y,«) = (455255.007 101577 .55)
D(y,) 7 (455015.3%, f0127.793)

Olco—‘ l/AyzfaxL = 343 51%F

AY 7247634
ax =149 1§
V2= kD5 = 495 000" s 400" - 2249 Loy’

Vo= —i- - q0° = 44°3'6,04"

Ef,,¢) - (155255.00 104377.553)
V"« 52°7 30.4" < 52,125
der =14 0. 14m

S xe: 0133355 + conll - 140,92 -
F: - 102077 5€1

ey, . 456155 01

F - ( ‘/56155,0401 40107?.5@4}

I



Gly,x) = (455255003, 101377 %52)

VH o ) ”
6 = 30220165 > 301571
ol - 1303.4%

H : Vo= 4S5E55.007 55, 502,974 - 43035,49 < 45 4155.0054
X1 7402031554



